

ОСНОВАНА

В 1936

ПРИМАТЬ

★ НОВОСТИ

Приняты в эксплуатацию

Государственной комиссией принят в эксплуатацию в с. Заледеево двухквартирный жилой дом, построенный по титулу агропрома подразделением ПСЗО «Богунтангстрой». Скоро здесь состоятся новоселья.

А в п. Иклинский введен в строй шестидвадцатиквартирный дом, который, с согласия руководства Простинянского лесхоза, передан под общежитие строителям.

Приватизируется жилье

Сегодня в районном бюро по приватизации жилья лежит 60 заявлений коопдцев, желающих приобрести квартиры в личную собственность. Просьбы 16 из них уже удовлетворены.

Из 16 квартир только за две пришлось доплачивать, остальные достались гражданам бесплатно. Как известно, Коопдский городской Совет народных депутатов в феврале текущего года определил размер бесплатно передаваемых в собственность граждан жилищных помещений — 21 квадратный метр общей площади на одного человека и дополнительно 12 квадратных метров на семью. А тем, кто имеет «лишнюю» площадь, придется за нее доплачивать.

Стоимость одного квадратного метра общей площади потребительского уровня определена в 510 руб.

Размер пая возрос

В с. Заледеево состоялось собрание пайщиков местного рыбхоза, на котором присутствовали и представители Кежемского райсеверпотребсоюза.

Разговор шел о том, что в связи с рыночными отношениями возникла необходимость увеличить размер пая до двух тысяч рублей, иначе результаты работы попрежнему будут исчисляться только убытками.

Предложение об увеличении пая особенно огорчило пенсионеров, которым приходится сегодня довольствоваться доходом в 500 и менее рублей. При таких размерах пенсии трудно свести концы с концами, не то что «накрасить» необходимую сумму. Поэтому для малоимущих были определены льготные условия.

В. ЗЫКОВ.

Так получилось, что место рынков города и деревни мы в итоге пришли к полному разобщению интересов и даже более того — к негласной войне между селами и городскими. А страдающим лицом в этой ситуации оказывается рядовой гражданин. Все это целиком относится к родному нашему Приангарью.

Судите сами: КамАЗ раньше стоил семнадцать тысяч, а сейчас — миллион двести тысяч. О предпологаемых в ближайшее время ценах на горюче-смазочные материалы и вспомнить не хочется. А сельхозтехника! А вот когда мы поднимали цену на молоко до семи рублей за литр, его перестали брать. Ужас! Пиво за шестнадцать рублей — берут.

За этими немудреными цифрами скрывается страшный, на мой взгляд, факт: идет сознательное добывание совхозов и колхозов.

Ситуация осложняется недоразумениями местного порядка, которые возника-

ют из-за полной анархии в трактовке старых и новых законов и правил. Мы вынуждены поднимать цену на мясо с двадцати четырех рублей до восьмидесяти. Хотя и эта цена нас совершенно не устраивает, поскольку расходы на выращивание скота уже не покрывают ее. Ну ладно... Приходится утиять покупательские возможности населения.

Так ведь дальше что происходит? Мясомязов, принимающий у меня мясо за сорок восемь рублей, накручивает свои проценты (обработка заключается в том, что сдирается шкура), затем район добавляет свои проценты, и в итоге цена на мясо подсккаивает до ста сорока рублей.

Извини нас, матушка земля

С молоком происходит то самое. Молозавод — это громко сказано. Там стоит обычный сепаратор. Молоко при сепарации идет на сливки и в жирную. И эта простейшая операция нагоняет такую цену, что человек долго чешет в затылке, прежде чем отважится взять нашу продукцию.

Кто заинтересован в таком положении вещей? Ясно, что не покупатель. А кто оказывается загнанным в тупик? Тоже ясно — сельский труженик.

А выход прост. Надо исключить промежуточные ступени между крестьянином и покупателем. Логично? Конечно! А что конкретно надо сделать, чтобы вместо искусственно навязанных структур организовать дело ва-

в соответствии со здравым смыслом? Очевидно и убойный пункт передать на баланс совхоза, и сепаратор. Тогда наше мясо будет стоить не сто сорок рублей, а, допустим, сто. А пока шесть тонн мяса лежат на складах, а у нас все длится тужба. Что получается? Я не могу сдавать продукцию. Скот переставляет. В магазинах — взвинченные цены и пустые прилавки.

Дождется мая. Там — лето. Я не отдам скотину под нож. Отдам на волный выпас. А затем выхожу один: организовывать свой магазин, чтобы реализовывать нашу продукцию в интересах населения, в интересах села — работников сельского хозяйства.

А ЛОЙ, директор совхоза «Кежемский».

Заместителю по городу главы администрации Кежемского района РЯБИЧОВУ А. В. от главного редактора ИКА «Глобаль»

О. А. НЕХАЕВА.

В ответ на Ваше обращение по поводу опровержения информации, распространенной нами в телевизионной передаче от 22 марта 1992 года в репортаже «Сокращение штатов аппарата», просим Вас, как этого требует закон, сделать это в письменной форме или выступить лично.

(Выдержка из документа).

Вот так. Только по закону. Только на основании статей №№ 43 и 44 Закона РСФСР о средствах массовой информации. Речь идет о сюжете телепередачи агентства «Глобаль» «Сокращение штатов аппарата», транслировавшегося 22 и 23 марта.

О его характере в целом и о нескольких моментах конкретно. Причины для сегодняшнего разговора много, и одна из них та, что в передаче прозвучала маленькая ошибка. Именно ее-то я и хотел исправить. Главным редактором агентства «Глобаль» т. Нехаева О. А., обращаясь к нему в устной форме, и получил ответ, приведенный в начале статьи.

Ошибка заключалась в том, что в передаче был показан момент доставки аппаратуры работниками аппарата администрации района молока — этого дефицитного продукта, выдаваемого сегодня в городе по открыткам только детям, корычницам и лицам, страдающим болезнями. Эти на следующий день приходится давать объяснения делегации ветеранов. А сколько жителей не высказались открыто, просто отложили в душе еще одну «порцию» ожесточенности на доверие имущих до очеред-

ные продукты и продают своим работникам. И это правильно. Это снимает остроту обстановки в городе.

Все это и было объяснено т. Нехаеву О. А. в понедельник, 23 марта. Я продолжил ему выступить, исправить ошибку и принести извинения коллективу администрации. В ответ на это

Просто ошибка...

мне было предложено выступить самому. Но ведь свои ошибки человек должен исправлять сам! Только это предотвратит от совершения новых.

Сегодня законы позволяют и оценивать человека, а потом наблюдать со стороны, как он отмыливается, посылая официальные опровержения и оправдания. Но как же быть с такими понятиями, как совесть? Журналистика — это и просто человеческая порядочность и честь?

Еще одно замечание. Тов. Нехаев, Вы нарушили п. 2, 9 статьи 49 упомянутого выше закона. Неужели трудно было нарушить еще и 43 статью? Нарушение этих статей никакого вреда обществу не принесет, а только поднимет Ваш авторитет.

Можно было бы на этом и остановиться. Но характер этого сюжета какой-то шуточный — полный намеков и недомолвок — не позволяет этого сделать.

Господин главный редактор! Какую тайну админис-

страции нашли в основном подвалном помещении? Для чего Вам понадобилось обговаривать обыкновенную железную дверь так, будто Вы ведете репортаж, ну, скажем, из подвала Адальцова? Вам что, не хватает «жареных» сенсаций? А если уж Вас так интересно это дверь, то могли бы

спросить и запечатлеть ее для потомков. В том помещении будет находиться сберкасса, которая вскоре переедет из Кежмы. Какой кризис в том, что отделку этих помещений ведет К-100, даже если администрация и крутятся за их вывоз? Что же теперь, организовать полную блокаду этого учреждения? Или у Вас есть другие предложения? Откуда Вы знаете, покалуста, эпизод возле двери с табличкой «Машбор». Не располагая никакой информацией, на закрытую дверь Вы даете комментарий, что «обстановка неразбочая». Откуда Вы знаете, где находится в данный момент люди? Ведь они могут отсутствовать и по рабочей необходимости. Видимо, у Вас никаких, кроме «черных», мыслей по отношению к коллективу здания под флагом не осталось.

Свершая Ваш «вожак» по кабинету, Вы умудрились нарушить и ст. 39 того же закона. Как руководителю информационного агентства,

Вы не можете не знать, что официальную информацию (надеюсь, Вы не будете возражать, что информация о штатном расписании является таковой) могут выдавать только определенные лица, но никак не рядовые работники. Почему Вы не обратились, например, к управляющему делами т. Острийчуку? Не сомневайтесь: Вам была бы дана полная информация, и Вы смогли бы рассказать о работе отделов в деловом репортаже, а не в показанном «шоу» с несуществующими тайнами.

Думаю, что представленное в телепередаче утверждение заслуживает более серьезного и уважительного отношения.

Уважаемый коллектив агентства «Глобаль»! У вас есть солидный багаж интересных и полезных репортажей. В ваших руках оружие огромной силы. Оружие, способное поднять массы народа и организовать их на любые действия. Оружие, столь уважаемое в нашем городе и так необходимое ему. Пользуйтесь им, пожалуйста, с максимальным соблюдением техники безопасности.

А. РЯБИЧОВ, заместитель главы администрации Кежемского района по г. Коудинску.

◆ МАСТЕРА СВОЕГО ДЕЛА



ЭТИ СЛАВНЫЕ ЖЕНЩИНЫ РАБОТАЮТ В НЕОБЫЧНОЙ СТОЛОВЬЕ (О ТАКИХ МЕНТАЛИ В ПРОШЛОМ СТОЛЕТИИ СОЦИАЛИСТЫ-УТОПИСТЫ В НЕИ РАБОТНИКИ СП «СИБЦЕЛЕНДЖ» НЕ ПЛАТЯТ ЗА ОБЕДЫ — ВСЕ РАСХОДЫ БЕРЕТ НА СЕБЯ ПРЕДПРИЯТИЕ.
ВКУСНЫМИ ОБЕДАМИ КОРМЯТ ЛЮДЕЙ Т. В. КАЗАНЦЕВА, М. Т. МАРЧЕНКО, Т. М. ЧЕРНОК.

Депутаты — против РЕКЛАМЫ АЛКОГОЛЯ

Значительным большинством голосов депутаты Национального собрания Франции приняли предложенный на их рассмотрение законопроект, направленный на борьбу с курением и алкоголем. Среди предусмотренных этим документом мер главная — введение жестких ограничений на рекламу спиртного и полный запрет на рекламу табачных изделий. Компаниям — производителям алкоголя и сигарет будет также запрещено и такой скрытый вид рекламы, как спонсорство различных культурных, спортивных, благотворительных и других мероприятий.

Что касается нашей страны, то отсутствие соответствующих законов приводит к наглой и открытой рекламе сигарет и алкогольных изделий многими средствами массовой информации, что является одной из причин роста пьянства и алкоголизма, ухудшения здоровья населения.

По страницам прессы.

— Пенсионный фонд — что это такое? Из чего складывается его деятельность и его структура?

— В 80-х годах не было отдельной взятой структурной единицы, занимающейся аккумулярованием денежных средств, предназначенных для выплат пенсий и пособий. Эти средства входили в состав бюджета государства и Минфина СССР и перераспределялись в зависимости от необходимых расходов Минфина СССР, поэтому очень сложно было разграничить поступления средств, предназначенных на пенсионное обеспечение, не говоря уже о пособиях на детей. Поэтому Верховный Совет России принял решение разграничить поступающие средства и вывести их из под контроля Совмина России, чтобы была возможность четко контролировать как поступление средств, так и их расходование. Поэтому был организован Пенсионный фонд России (ПФР), и подчинен непосредственно Верховному Совету Российской Федерации. В связи с этим уместно будет сказать об общей в начечанной в СП» структуре администрации, где сказано, что комитет социальной защиты под руководством Г. Д. Радаева руководит Пенсионным фондом. Следует знать, что ПФР руководит ВС России, и работники представительства ПФР по Кежемскому району являются подчиненными правому отделению фонда, а средствами, поступающими на счет 807 ПФР, руководит (и распределяет их) ВС России.

— Судя по сказанному вами, взносы в Пенсионный фонд имеют довольно-таки сложные расчеты.

— В соответствии с постановлением ВС России от 27 декабря 1991 года все предприятия, зарегистрированные в районной администрации как юридические лица выплачивают страховые взносы в беспорядном порядке в виде 31,6 % по отношению к начисленной сумме труда по всем соглашениям, включая договоры гражданско-правового характера и временно работающих лиц в день востребования денег на заработную плату. Сельскохозяйственные предприятия производящие продукцию растениеводства и животноводства — 20,6 % по отношению к начисленной оплате труда по всем основаниям, включая оплату по договорам гражданско-правового характера и временно принятых на работу. Коллегии адвокатов, рабочие по патентам, крестьянские хозяйства выплачивают 5 % от чистого до-

хода (т.е. общий доход минус все затраты, связанные с производством). За наемных рабочих фермер платит 20,6 %.

— 26 % выплачивают торговцы корпоративными, писатели, однако с торговцев не берется 1 %.

Граждане, не занимающиеся сельскохозяйственным производством и осуществляющие ином рабочей силы (домработницы, няни, строители гаражей и т.д.) выплачивают от фонда оплаты труда 31,6 %.

Наемные рабочие должны требовать от нанимателей справку о своей зарплате, т.е. эта зарплата будет включаться в трудовой доход работника и затем учитываться при начислении пенсии. Из зарплат всех трудящихся (кроме тех, кто платит 5 % и 26 % взносов).

— Кто несет ответственность за уплату страховых взносов? — Прежде всего, юридические и физические лица. А это значит, главные, старшие бухгалтера предприятий и других юридических образований, и лица, назначающие на работу отдельных граждан.

МЫСЛИ ВСЛУХ,

«СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ» И «КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ».

Начало у самого небогатейшего — строительстве Богучанской ГЭС. Я всегда высказывался (на митингах и в печати) против ее строительства по проекту НПУ (нормальный подпорный уровень) 208. Остается и сегодня с этим мнением. Просят это еще возможно. Ведь есть проекты бесплотинных ГЭС, проект НПУ 173. Я солидарен с Л. Безруковым (г. Иркутск) и ныне покойным главным инженером Усть-Илимской ГЭС тов. Извольным.

До получения результатов экспертизы необходимо приостановить работы на основных сооружениях. Средства и людей занять на строительство инфраструктуры города — поселков, сел, внутрирайонных дорог. Невозможно вкладывать деньги в развитие сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, в создание лесной промышленности, в социальную защиту населения.

Необходимо, наконец, «пробить» вопрос строительства железной дороги. Ведь эти средства — наши налоги (в основном). Мощности ГЭС по третьему варианту вполне хватит достаточно для развития района. А к тому времени, когда потребуются большая мощность, и турбины будут другие, да и проекты. Жизнь, как известно, — движенье.

Мне вспоминается, как на митинге в Кежме мною был задан вопрос В. Гаврилко по поводу передислокации К-100: «Что, действительно без них не обойтись?». Ответ был дан положительный: «Да, не обойтись. Я

не стал спорить, но в душе остался не согласен. И сегодня, прочитав открытое письмо офицера учреждения К-100/3, считаю, что время нас рассудило. Не поддерживает инициативу офицера, по моему, будет протуплившим. А если бы средства, израсходованные за это время АЛ-150 и К-100 на: содержание колоний (контингент), хотя они, возможно, себя обрабатывали; содержание офицерского корпуса, который сейчас не оправдал; загубленную технику, лосные массивы, реку и т.д. — в свое время отдали бы леспрохозам и химлесхозам, экономичнее было бы в сто раз.

Но, как говорится, что старое помянет — тому глаз вон. Я очень прошу вас, товарищи-депутаты руководители, прекратите этот эксперимент и действительно послушайте народ, от имени которого вы любите говорить.

Сейчас крайсовет, да и райсовет, вроде, тоже, неются с идеей создания концорциума «Илимские Приангарье». Идея хорошая и полезная, но просьба к руководителям района, прежде всего к главе администрации Говороскому В. Е., к малому Совету не опросторачиваться, по возможности сотрудничать с народом. Ведь, судя по публикациям материалов П. Безматерных, у нас есть свои хорошие работники, да и недоурочки вполне пригодны. Не призывать увлечь кукос большевые да пожирные, но чтобы он был с маслом — это ваша обязанность перед населением района. Ог-

лянитесь хорошоенько работать и вы увидите, сколько деловых людей — жителей нашего района — не задействовано. Молодым подражает. Организуйте школы бизнеса (не жалейте на это деньги). Да и газете не плохо бы выжить. «Уроки бизнеса» на страницах, а не плакать о самороспуске депутатских корпусов сельских Советов. Ведь нынче они не мешали и не могли решать.

Всегда живыми людьми руководили лидеры. Нашей Кежме пока на них не авезет.

Пару слов о дотации авиопредприятию. Владимир Багеньяич, неужели вы видите, что выделенная дотация идет у них на по в ы ш е н и е зарплата, а не на развитие предприятия? Считаю, что району достаточно иметь авиавоз из пяти самолетов АН-2. Л-410 нерентабельны, МИ-8 не работают. А братчане, иркутские почему-то работают в нашей авиации. Ванаваре и других экспедициях? Давайте дотации (они ведь образуются, в основном, из наших налогов) выделять на программы: социальную защиты населения, образования и здравоохранения (особенно для детей и пожилых, пусть хоть они учатся и лечатся бесплатно); спорт и культуру.

Ю. ЛОБАНОВ.

Постскриптум. Будут отплачивать — буду рад оптимизму.

Не допускайте нарушений

Полагает, что не только бухгалтерам и экономистам окажется полезной информация, которую можно найти в интервью корреспондента К. Ф. Даниленко со старшим уполномоченным Пенсионного фонда России по Кежемскому району Ю. Г. Панова.

— В возрасте до 1,5 лет — работающим женщинам — 60% (это пособие — разделение в первом квартале). На детей в возрасте до 6 лет работающим женщинам — 45% минимального; на детей, отцы которых на день выплаты пособия не работают, но являются военнослужащими, — 60%. Хочу уточнить, что с начала года было дано разъяснение бухгалтерам производить выплаты с 30-ю процентами районного коэффициента и одновременно решался вопрос о применении 60%, то есть с 1 января 1992 года к личному пособию следует выплачивать 60% районного коэффициента (обращаем внимание наших читателей, приславших в редакцию вопросы на эту тему — ред.).

«СП» опубликовала этот указ в № 21 марта). По всем вопросам необходимо обращаться в представительство госуполномоченных Пенсионного фонда или райсовет.

— Существует ли какой-то механизм проверки отчисления взносов? И вообще, есть ли с этим сложности? — Прежде всего, должен сообщить, что имеются случаи несвоевременных выплат страховых взносов и даже некоторые уклонения от уплаты взносов. С тех, кто уклоняется от уплаты взносов в ПФР, госуполномоченный после проверки в беспорядном порядке снимает через банк сумму положенную сумму страховых взносов и начисляет за просрочку пени в размере 1% от суммы просрочки. Поэтому обращайте к бухгалтерам предприятия: не допускайте таких нарушений. Но, в случае таковых, не дожидаясь представителя

ПФР, начисляйте себе сами пени на сумму просрочки, т.е. эту сумму умножьте на 1%, пени и на количество просроченных дней. А перечислять эту сумму надо на р/с 7 01 2 01 Р К К У Ц Б города Красноярск. В случае уклонения от уплаты взносов материала направляются в суд для взыскания этих выплат.

Приближается конец первого квартала, и поэтому бухгалтеры должны появиться в налоговой инспекции с балансом. И в соответствии с постановлением от 27 декабря 1991 года на финансово-счетов работников начисляется ответственность отчета перед представителями ПФР. В этом случае рассмотрена расчетная ведомость ф. № 5, сроком отчета обозначено 8 число следующего за кварталом месяца. Хочу обратить внимание на правильность оформления платежного поручения: в расшифровке следует указывать за какой месяц делается перенесение. ПФР, 31,6%; расшифровка пособия, т.е. до 1,5 лет — есть или нет, и до 6 лет, затем 1%.

И в заключение: все платежные страховых взносов должны регистрироваться в представительстве госуполномоченных ПФР (балки заявления мы дали). К тем, кто уклоняется от регистрации, применяются штрафные санкции в 10 процентов от начисленного взноса.

Реклама • • Справки • • Объявления

ПКА «КОДА-ЛЕС» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ СТОРОНА ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОЙ БАЗЫ. ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНАМ 2-12-58, 2-24-32, ИЛИ ПО АДРЕСУ: КОММУНАЛЬНАЯ ЗОНА, ПКА «КОДА-ЛЕС».

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ

Бюро труда и занятости Кежемского района напоминает руководителям предприятий, организаций, учреждений, что в соответствии с Законом «О занятости населения в РСФСР» каждое предприятие, организация, учреждение обязано ежемесячно 28 числа предоставлять сведения о потребностях в работниках (форма 1-ТН) и о высвобождаемых работниках (форма 2-ТН) по мере необходимости, но не позднее чем за три месяца до высвобождения трудящихся.

Сведения направляются в бюро труда и занятости населения по адресу: г. Кадиски, ул. Гидростроителей, 24, телефон 2-42-35.

Работодатели, своевременно не информирующие службу труда и занятости населения согласно Закону «О занятости населения в РСФСР» п. 2 ст. 28, несут административную ответственность в виде штрафа в размере от 10 до 100 тысяч рублей.

Молочный завод «Кожанский» разделен на два самостоятельных государственных предприятия: молочный завод и убойный пункт.

Просьба к поставщикам и потребителям разрешить все вопросы, касающиеся расчетов с мясо-молочным заводом до 1 апреля 1992 года.

После указанного срока претензии не принимаются.

Администрация.

Учреждение К-100 покупает у граждан, предприятий квартиры в г. Кадиске. Обращаться в учреждение К-100, отдел бытовой службы, телефон 2-28-71, коммутатор 4-75.



Дорогая редакция, хотели бы через вашу газету поздравить нашу маму и бабушку НОВАК ВАЛЕНТИНУ КОНСТАНТИНОВНУ с ее юбилеем, ей исполняется 60 лет. Всю жизнь она трудилась и имеет за это награду — медаль «За трудовую доблесть». Сейчас на пенсии, но продолжает трудиться. Мы поздравляем нашу маму и желаем ей здоровья, счастья и долгих лет жизни. Желаем солнечного света, друзей за праздничным столом. Пусть будет жизнь твоя согрета Любовью, счастьем, теплом. Дочь, сын, внуки.

Акционерный банк

„ИНКОМБАНК“

Усть-Илимский филиал

Для плавания в бурном море современной экономики вам нужен надежный корабль, который доставит вас в гавань вашего процветания.

ВЫ НЕ ОШИБЕТЕСЬ, ВЫБРАВ НАС!

- Усть-Илимский филиал акционерного банка «ИНКОМБАНК» оказывает вам следующие виды услуг:
- Расчетно-кассовое обслуживание в рублях.
- Открытие и ведение счетов советских предприятий и организаций в свободно конвертируемой валюте.
- Проведение банковских расчетов по экспортно-импортным операциям.
- Ведение личных валютных счетов физических лиц.
- Принимает по нескольким вариантам депозитные вклады предприятий и организаций.
- Принимает срочные вклады от частных лиц под повышенные проценты.
- Продает акции акционерного банка «ИНКОМБАНК».

- Кредитует предприятия, учреждения и организации.
- Оказывает консультационные услуги по безналичным расчетам, кредитованию и выгодному вложению ваших средств.

ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, БИЗНЕСМЕНОВ:

В границах Иркутской области наш филиал — единственное независимое финансовое учреждение, работающее с валютой.

МЫ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС НАШИМИ КЛИЕНТАМИ!

Наш адрес: 665770 Иркутская область, г. Усть-Илимск, ул. Мечтателей, 21, телефон: 5-12-95, 5-99-15, телетайп: 231670 ИНКОМ.

Итоги 1991 года

БАЛАНС НА 1 ЯНВАРЯ 1991 ГОДА

Актив (в тыс. руб.)

- 1. Денежные средства в кассе банка 11844
2. Денежные средства в других банках на корреспондентских счетах — 1359746
3. Кредиты предприятиям и организациям 5755186
4. Вложения в ценные бумаги и хозяйственную деятельность 174 246
5. Кредиты другим банкам 1001000
6. Резервы в ЦБ 1770
7. Основные средства 61552
8. Другие активы 284104
ИТОГО 864894

Пассив (в тыс. руб.)

- 1. Уставный фонд 484 192
2. Другие фонды и резервы банка 198033
3. Расчетные и другие счета клиентов 2971347
4. Депозиты клиентов 1624272
5. Акции и другие ценные бумаги 1164262
6. Кредиты других банков 1849600
7. Другие пассивы 152794
8. Прибыль 209448
ИТОГО 8648948

От имени совета и правления банка мы приветствуем всех наших клиентов.

14 февраля 1992 года в Колонном зале Дома Союзов состоялось собрание акционеров акционерного банка «ИНКОМБАНК» в 1991 году.

Один из первых коммерческих банков страны — «ИНКОМБАНК» продолжает развиваться высоким темпами. По основным направлениям деятельности на начало 1992 года акционерный банк «ИНКОМБАНК» характеризуется следующими данными:

- валюта баланса — 8648,9 млн. руб., в т. ч.: 26,6 млн. долларов США, 3,4 млн. марок ФРГ;
- оборот средств банка за год — 82,4 млрд. руб.
- уставный фонд на 01. 01. 92 г. — 484,2 млн. руб.;
- резервный фонд — 61,3 млн. руб.;
- валовые доходы за год — 454,8 млн. руб.;
- балансовая прибыль — 209,8 млн. руб.

Практика подтверждает верность выбранной банком концепции своего развития: ориентация на интересы акционеров и клиентов, независимость, равноправие, конкурентоспособность. Банк предлагает сегодня широкий спектр банковских услуг.

Банк стал одним из ведущих банков России по осуществлению валютных операций и международных расчетов. В 1991 году банком получена Генеральная лицензия Центрального банка России, позволяющая проводить все комплексные банковские операции в иностранной валюте как на внутреннем, так и на международном рынках.

Банк — акционер и член международного общества проведения электронных расчетов «СВИФТ». Это позволяет и форм организации. В слан — члены «СВИФТ», число которых достигает трех тысяч. Банком установлены корреспондентские отношения с такими лидерами банковского дела, как «ДОЙЧЕ БАНК», «ДРЕЗДЕНЕР БАНК», «КРЕДИ СРИУЗ».

Для банка по-прежнему остается в силе принцип равноправия предприятий различных форм собственности и форм организации. В слан — члены акционерное представительство государства государственного сектора, коопера-

тивы, акционерные общества, мелкие фирмы, СП, гиганты промышленности и частные лица.

Несмотря на сложность экономической ситуации в России и серьезную межбанковскую конкуренцию, мы уверены, что и в будущем мы сохраним стабильные темпы роста доходов акционеров банка.

ОСНОВНЫМИ НАПРАВЛЕНИЯМИ РАЗВИТИЯ БАНКА НА 1992 ГОД ЯВЛЯЮТСЯ:

- Продолжение строительства банка и развитие его инфраструктуры, окончательная трансформация

«ИНКОМБАНКА» в современный международный банк;

- формирование разветвленной сети отделений и филиалов банка, специализирующихся как на отдельных видах операций, так и на всем комплексе банковских услуг в рублях и иностранной валюте;

- привлечение в уставный капитал не менее 100 млн. рублей на внутреннем и международном рынках путем реализации акций банка за валюту;

- повышение оперативности и качества международных расчетов на основе системы «СВИФТ»;

- укрепление позиций на внутреннем валютном рынке путем проведения собственных валютных аукционов и расширения круга соответствующей клиентуры и видов услуг.

Ознакомившись с приведенным выше балансом «ИНКОМБАНКА» на 1 января 1992 года, вы можете убедиться в высокой эффективности его работы и прочности его репутации.

Наш банк заслуженно обладает главным нашим капиталом — доверием и гарантирует взаимовыгодное сотрудничество.

Благодарим вас за содействие и поддержку в настоящем и будущем!

В. УЛЬОЛЬЦЕВ,

управляющий Усть-Илимским филиалом акционерного банка «ИНКОМБАНК».

Усть-Илимскому филиалу акционерного банка «ИНКОМБАНК» срочно требуются валютный кассир, имеющий опыт практической работы.

Узнать: г. Усть-Илимск, РЭС, а/я № 170, телефон: 5-12-95, 5-99-15.



Ольгу Павловну Циммер с Днем рождения!

ЖЕЛАЕМ

от солнца — тепла, от людей — добра, от земли — щедрости, от друзей — верности!

Исламовы, Козловы.

ВСЕМ ПРЕДПРИЯТИЯМ, ЖЕЛАЮЩИМ ПРИОБРЕСТИ ЦЕННУЮ ОРИЕНТИРОВОЧНО-ПОИСКОВУЮ В СРОК ДО 13 АПРЕЛЯ ПОДАТЬ ЗАЯВКУ В ТЕР. ГОРВОЙ ОТДЕЛ РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Кежемского района от 17.03.1992 г. №268 «О налоговых сборах»

НА ОСНОВАНИИ ЗАКОНА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ «ОБ ОСНОВАХ НАЛОГОВОЙ СИСТЕМЫ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» ОТ 27 ДЕКАБРЯ 1991 ГОДА ПОСТАНОВЛЯЮ:

Утвердить следующие сборы:

- 1. Выдача ордера на квартиру:
а) выдача ордера по составу семьи — 256 рублей (3/4 установленного законом размера минимальной месячной оплаты труда);
б) выдача ордера (по инвентарному обмену) — 70 рублей;
в) выдача ордера не по составу семьи — в зависимости от общей площади и качества жилья:
5 м — 0,9 — 230 руб., 10 м — 0,8 — 204 руб., 15 м — 0,7 — 179 руб.

- 2. Выдача ордера на общежитие гостиничного типа и квартиры в УГПД (п. временный) — 128 рублей.
3. Выдача ордера на служебные квартиры — налогообложению не подлежат.
4. Переоформление ордера — 80 руб.
5. Дубликат ордера — 128 руб.
6. Копия ордера — 10 руб.
7. Справки — 20 руб.
8. Серокопия ордера — 5 руб.

- 9. Оформление внутригородского обмена — 100 руб.
10. Оформление иногороднего обмена — 192 руб.
11. Подбор вариантов обмена — 75 руб.
12. Согласие совершеннолетних членов семьи на обмен — 10 руб.
13. Бронирование жилой площади — 80 руб.
14. Консултация — 10 руб.

Льготы: Налогообложению не подлежат инвалиды ВОВ, участники ВОВ, семьи погибших или пропавших без вести воинов и приравненные к ним в установленном порядке лица; инвалиды I, II гр.

- Налогообложение 50%.
1. Многодетные семьи.
2. Пенсионеры.

В. ГОВОРСКИЙ.

ВСЯКАЯ

ФАЗАН

— РАССКАЗ —

А. КУБАНСКИЙ

По восточному гороскопу я Рыба из Обезьян, цвета больше красного и белого, чем черного. А в детстве у меня была книжка «Заяц». Трудно объяснить навязчивую идею, особенно, если учесть, что большую часть жизни я провел на полярности вечной, но мерзлой, хотя я рожден под пальцами солнца юга, тоже на Севере, но Северном Кавказе. Объяснить, почему я чувствую себя фазаном? И зодиак тут ни при чем, но чувствую, страдаю и стесняюсь. Конечно, многие о курице мечтают. Внутре. Как бы взять ее где-нибудь да съесть. А я про фазана...

Ну, понятно, что я не от мира сего. У людей — компьютеры, принтеры, ксероксы. А есть люди, у которых типографии, издательства. Невообразимо человеку, живущему в России, на Крайнем Севере, или есть еще непереводаемое на иностранные языки понятие «местности, приравненные к нему». Но свои меня поймут, поймут, как такие же люди, к какому я приравнен. Спасибо партии и правительству. Короче, почувствовав себя фазаном, я ринулся к столу. беру перо. Пишу. «Рождает истину Отчина. Над ней витает дух Петра. Но я устал от стадной жизни — И мнз в отшельники пора...»

Ох, уж этот Александр I, хитрец... Мудрец! Но мнзто куд тот до венециских. А я привик, не плюську. Если бы не эта, навязчивая идея насчет фазана. Ну был бы зайцем или курицей, смиро сидел бы, ждал бы, когда съедят меня кровожадные властители гороскопа. Так нет же. беру перо. Понятно, что не из хвоста фазана. Но у меня есть. В наше время мало кто пишет перьевым пером. Но еще сохранились они у некоторых. И у меня есть. Она такая крупная. Палочка из кедров. На конце — металлическое обрамление из жести, идущей на консервные банки, в форме трубочки. А странное дело: и ручек таких, и консервов в магазинах теперь не стало. Ну, да Бог с ними. Так вот, в эту трубочку вставляешь, удлинителю пишешь перьевым пером. Вот я беру ручку с перышком, мажко в чернильницу и вдохновенно пишу. Состояние такое, как будто бы фазан распушил свой хвост, играя всеми мыслимыми и немыслимыми красками радуги. Перышко поскрипывает и плавно скользит по белоснежному листку бумаги.

Каиф. Много, как первоклассником, овладевает тонкое чувство прикосновения к неизвестности. Больше шутники были первоклассники в мое, моей молодости, время, особенно девочки. Что только они не обещали за хорошее перышко! Ну, как тут не воскликнуть: «Шерше ля фам!» — что у французоз означает «Ищите женщину!», даже если понимаешь, что это глупо, так как знаешь, что в типографии, где это, возможно, будет набираться, нет латинского шрифта. Писать нечем. Мысли есть. Россия неисчерпаема. Многие еще думают. Понимают. Да! Можнго еще встретить на Руси человека, который поймет, что я имел в виду. Еще не все думающие подпалили, куда, где их могут понять и посочувствовать им. Хотя, судя по сочувствию, как понимаю его я, не для прагматиков. Да ладно. Интересно другое: что делать тем, ну, мне, другим, оседлым? Ха-ха! беру перо! Пишу...

Страну захлестнул, наводил секс, как ужас в канун всемирного потопы, как кровь и голод в гражданскую войну, как хаос революции. Усталось, как жили наши предки! Что же будет с моими внуками, если я до сих пор помню анекдоты про коню, подаль, черды, сеновал, кровать, под которую забрался дядя, когда муж неожиданно вернулся из командировки! На сцене, в кинотеатрах, видеосалонах, на страницах журналов и газет — всюду секс. Прихожу домой, включаю телевизор, а там такое показываю, что мне кажется, будто бы я случайно попал в ли в платный женский туалет на вокзале, то ли в гримировочное заведение на бульваре Пегаль, что в Париже, или на дикий пляж Одессы, Господи, прости... [Окончание следует]

◆ СОВЕТЫ КОСМЕТОЛОГА

Маски для разных видов кожи

НОРМАЛЬНАЯ КОЖА

1 ст. ложка тертой моркови смешать с одним желтком и 1 ч. ложкой творога, нанести на 20 минут, смыть теплой, затем холодной водой. Затем протереть лицо тонизирующим лосьоном.

ЖИРНАЯ КОЖА

Очищающая маска: растереть 2 ст. ложки дрожжей, постепенно добавляя теплое молоко (для нормальной кожи), растительное масло (для сухой обильным количеством вожа). 30 процент-

ный раствор перекиси водорода (для жирной кожи) и размешать до консистенции сметаны. Нанести на 15-20 минут. Смыть теплой водой.

Размягчить овсяные хлопья, размешать их с водой до состояния кашицы, нанести на лицо и шею и массировать кожу несколько минут (можно и в области декольте на плечах и спине). Можно в эту кашку добавить немного мыльной пены. Смыть необходимо обильным количеством вожа.



Маска, стягивающая поры лица: 1 ст. ложку манной крупы смешать небольшим количеством теплой воды. Растирающими движениями нанести на лицо и оставить на 15-20 минут (до появления ощущения стягивания). Смыть теплой водой.

УВЯДАЮЩАЯ КОЖА

Свежесваренный картофель размять до консистенции пюре, добавить 1/2 ч. ложки сметаны, нанести на кожу лица и шеи густым слоем на 15-20 минут. Смыть теплой водой.

1 ст. ложку порошкового молока смешать в кипяченой воде, добавить 1 ч. ложку разогретого меда, 1/2 ч. ложки касторового масла. Маску нанести на лицо на 20-30 минут. Смыть теплой водой.

Медовый увлажняющий лосьон: 1/4 стакана молока размешать с 1 ч. ложкой меда и 1/2 ч. ложкой глицерина. Хранить в холодильнике. Протирать лицо утром и вечером.

◆ ГУРМАНАМ

Блюда старые, аппетитные

Очищенный сырой картофель нарежьте солью, уложите в хорошо смазанную огнеупорную посуду. Молоко смешайте со сливками и залейте картофель. Сверху положите кусочки масла и поставьте в духовку. Перед подачей на стол посыпьте мелко нарезанной зеленой укропом и петрушкой. (На 1 кг картофеля 250 г молока, 125 г сливок, 20 г сливочного масла, перец, соль).

Замесите тесто, как на пельмени, нарежьте его, сделайте галушки и отварите их. Затем опистите и отварите картофель, пожарьте сало с луком, и все это смешайте. Попадает к столу в горячем виде.

Заквашивается тесто (воды надо мало, чтобы мука полностью не разошлась), затем его как бы разрываю, добиваясь получения подобия лапши. Затирка эта бросается в кипящее молоко, добавляется соль, сахар (по вкусу), масло или маргарин.

◆ ВО ДАЮТ!

▲ Крупная пивная в Лондоне ежегодно проводит выборы самого большого любителя пива из числа постоянных посетителей заведения. В этом году почетное звание «Удостоен» на Харриет Брукс из Бирмингема. Женщина заявила, что, начиная с восемнадцати лет, ежедневно выпивает свыше литра пива. Бабушке Харриет сегодня 91 год. Педантичные англичане подсчитали, что за 73 года Брукс выпила 70 тонн пива.

▲ В парижских магазинах продается упакованный на-

бор, надпись на котором обещает быстрое и радикальное похудение всем желающим. Распечатыв пакет, покупатели найдут там ложку с дырочками, вылку со сломанными зубьями и абсолютно тупой нож.

▲ Игроки израильского футбольного клуба «Пог Унд голвер» выходят на поле только с тщательно повязанными галстуками на шею. Такое условие поставил один богатый болельщик, заведующий команде своего крутого состояние.



В ДУКЕ содержится более 30 видов минеральных элементов, из них такие важные, как кальций, фосфор, железо, йод, калий, натрий, магний. Есть конечно, и витамины. Зеленый лук по сравнению с репчатым почти в 10 раз богаче витамином С. Поэтому употребить его желательно круглый год. Содержание витаминов в луке лишь немногим меньше, чем в луке с грибки.

В 100 ГРАММАХ СЫРОЙ МОРКОВИ содержится около 9 миллиграммов каротина, из которого в организме образуется 3-4,5 микрограмма витамина А. Если учесть, что потребность человека в витамине А составляет 1,5 миллиграмма в сутки, то оказывается, в морковке средней величины имеется двухтрехкратный запас этого важного для здоровья вещества. Недаром, как только речь заходит о витамине А, непременно вспоминают о моркови.

Кое-что о витаминах

В НЕКАЗИСТОЙ НА ВИД РЕДЬКЕ полномерно живительных веществ. В ней много эфирных масел, витамина С, содержится сахар, йод биологически активные соединения, вещества, губительно действующие на вредные микробы. Много щелочных солей, очищающих наш организм от ядовитых продуктов обмена.

В СЫРОМ ХРЕНЕ содержится 16 процентов углеводов, до 3 процентов азотистых веществ, есть немного жиров. Такого обилия питательных веществ не имеют даже капуста, морковь, свекла. Но содержание витамина С среди других овощей и фруктов хрен уступает только плодам шиповника и смородины.

УТВЕРЖДАЮТ, ЧТО 1 ГРАММ ПЕТРУШКИ полезнее килограмма петрушки. И для этого есть основание. Так, в 100 г молодых зеленых побегов содержится примерно две суточные нормы витамина С — около 150 миллиграммов. Это в 4 раза больше, чем в таком же количестве лимонов, и в 10 раз больше, чем в листьях салата. Перечислено занимает петрушка среди овощей и фруктов и по содержанию минеральных веществ, особенно таких, как железо, калий, кальций. Древние греки выращивали петрушку исключительно для лекарственных целей.

ВСЯЧИНА

Уредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, КРАЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ.

РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.

НАШ АДРЕС:
663470, г. Козьинск
Красноярского края,
телефоны 2-28-98, 2-41-31.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам

ОТДЕЛ РЕДАКЦИИ:
общественно-политический,
социально-экономический,
информационный и
фотоиллюстрационный,
писем.

Индекс 52336.
Печать высокая.
Объем 4 пец. л.
Тираж 5925.
Заказ № 038

Кежемская типография Кра-
сноярского управления пе-
чати и информации.

Корректор Н. Полякова.
Метрантаж О. Карнаухова.
Литотипист А. Кригер.
Печатник Ф. Гусев.